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Тема 
«Особливості участі особового складу підрозділів ПС ПОП у 

забезпеченні відповідно до законодавства України правового режиму 

воєнного або надзвичайного стану, зони надзвичайної екологічної 

ситуації в разі їх оголошення на всій території України або в окремій 

місцевості» 

 

                                                                                         Годин на тему – 1 

                                                               Занять – 1 (1 академічна година) 

 

 

Навчальна мета: формування понятійно-категоріального апарату з 

відповідної теми лекції, а також систематизованих стійких знань поліцейських 

про поняття правового режиму воєнного або надзвичайного стану, зони 

надзвичайної екологічної ситуації в разі їх оголошення на всій території 

України або в окремій місцевості, їх загальна характеристика. 

Виховна мета: формування поваги до прав людини, розуміння 

верховенства права, сприяння формуванню вмінь та навиків поліцейської 

діяльності, застосовування отриманих слухачами знань у забезпеченні 

відповідно до законодавства України правового режиму воєнного або 

надзвичайного стану, зони надзвичайної екологічної ситуації в разі їх 

оголошення на всій території України або в окремій місцевості. 

Розвивальна мета: розвинути інтелектуальні здібності працівників 

поліції в організації та здійсненні діяльності щодо дій поліцейського під час 

правового режиму воєнного або надзвичайного стану. 

Навчальне обладнання, ТЗН: електронні підручники, посібники. 

Наочні засоби: зразки документів, роздатковий матеріал. 

 

                                                        План лекції 
 

1. Правові засади, поняття та умови введення правового режиму 

надзвичайного стану.  

2. Строки введення та порядок продовження надзвичайного стану. Заходи, 

які запроваджуються при введенні правового режиму надзвичайного 

стану.  

 

 

1. Правові засади, поняття та умови введення правового режиму 

надзвичайного стану 

 

Питання запровадження режиму надзвичайного стану в Україні регулює 

Закон України «Про правовий режим надзвичайного стану» від 16 березня 2000 

року.  
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Цей Закон визначає зміст правового режиму надзвичайного стану, порядок 

його введення та припинення дії, особливості діяльності органів державної 

влади та органів місцевого самоврядування, підприємств, установ і організацій 

в умо-вах надзвичайного стану, додержання прав і свобод людини і 

громадянина, а також прав і законних інтересів юридичних осіб та 

відповідальність за порушення вимог або невиконання заходів правового 

режиму надзвичайного стану.  

Надзвичайний стан - це особливий правовий режим, який може тимчасово 

вводитися в Україні чи в окремих її місцевостях при виникненні надзвичайних 

ситуацій техногенного або природного характеру не нижче загальнодержавного 

рівня, що призвели чи можуть призвести до людських і матеріальних втрат, 

створюють загрозу життю і здоров'ю громадян, або при спробі захоплення 

державної влади чи зміни конституційного ладу України шляхом насильства і 

передбачає надання відповідним органам державної влади, військовому 

командуванню та органам місцевого самоврядування відповідно до цього 

Закону повноважень, необхідних для відвернення загрози та забезпечення 

безпеки і здоров'я громадян, нормального функціонування національної 

економіки, органів державної влади та органів місцевого самоврядування, 

захисту конституційного ладу, а також допускає тимчасове, обумовлене 

загрозою, обмеження у здійсненні конституційних прав і свобод людини і 

громадянина та прав і законних інтересів юридичних осіб із зазначенням строку 

дії цих обмежень.  

Метою введення надзвичайного стану є усунення загрози та якнайшвидша 

ліквідація особливо тяжких надзвичайних ситуацій техногенного або 

природного характеру, нормалізація обстановки, відновлення правопорядку при 

спробах захоплення державної влади чи зміни конституційного ладу шляхом 

насильства, для відновлення конституційних прав і свобод громадян, а також 

прав і законних інтересів юридичних осіб, створення умов для нормального 

функціонування органів державної влади та органів місцевого самоврядування, 

інших інститутів громадянського суспільства.  

Надзвичайний стан вводиться лише за наявності реальної загрози безпеці 

громадян або конституційному ладові, усунення якої іншими способами є 

неможливим.  

Надзвичайний стан може бути введений в разі:  

1) виникнення особливо тяжких надзвичайних ситуацій техногенного та 

природного характеру (стихійного лиха, катастроф, особливо великих пожеж, 

застосування засобів ураження, пандемій, панзоотій тощо), що створюють 

загро-зу життю і здоров'ю значних верств населення;  

2) здійснення масових терористичних актів, що супроводжуються 

загибеллю людей чи руйнуванням особливо важливих об'єктів 

життєзабезпечення;  

3) виникнення міжнаціональних і міжконфесійних конфліктів, блокування 

або захоплення окремих особливо важливих об'єктів або місцевостей, що 
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загрожує безпеці громадян і порушує нормальну діяльність органів державної 

влади та органів місцевого самоврядування;  

4) виникнення масових безпорядків, що супроводжуються насильством над 

громадянами, обмежують їх права і свободи;  

5) спроби захоплення державної влади чи зміни конституційного ладу 

України шляхом насильства;  

6) масового переходу державного кордону з території суміжних держав;  

7) необхідності відновлення конституційного правопорядку і діяльності 

органів державної влади.  

Надзвичайний стан в Україні або в окремих її місцевостях вводиться 

Указом Президента України, який підлягає затвердженню Верховною Радою 

України протягом двох днів з моменту звернення Президента України.  

До введення надзвичайного стану за підставами, передбаченими пунктами 

2 - 7 частини другої статті 4 Закону, Президент України звертається через 

засоби масової інформації або в інший спосіб до груп осіб, організацій, установ, 

які є ініціаторами чи учасниками дій, що можуть бути приводом для 

запровадження надзвичайного стану, з вимогою припинити свої протиправні дії 

протягом встановленого у зверненні строку і попередженням про можливість 

введення надзвичайного стану.  

За умов, що вимагають невідкладних заходів для врятування населення або 

недопущення загибелі людей, надзвичайний стан може бути введено без 

попередження.  

Пропозиції щодо введення надзвичайного стану в Україні або в окремих її 

місцевостях Президентові України подає Рада національної безпеки і оборони 

України. В разі необхідності введення надзвичайного стану з підстав, 

передбаче-них пунктом 1 частини другої статті 4 Закону, пропозиції щодо його 

введення подає Кабінет Міністрів України.  

В Указі Президента України про введення надзвичайного стану 

зазначаються:  

1) обґрунтування необхідності введення надзвичайного стану відповідно;  

2) межі території, на якій вводиться надзвичайний стан;  

3) час, з якого вводиться надзвичайний стан, і строк, на який він вводиться;  

4) перелік і межі надзвичайних заходів, вичерпний перелік конституційних 

прав і свобод людини і громадянина, які тимчасово обмежуються у зв'язку з 

введенням надзвичайного стану, а також перелік тимчасових обмежень прав і 

законних інтересів юридичних осіб із зазначенням строку дії цих обмежень;  

5) органи державної влади, органи військового командування та органи 

місцевого самоврядування, яким доручається здійснення заходів надзвичайного 

стану, та межі їх додаткових повноважень;  

6) інші питання.  

Після підписання Указу про введення надзвичайного стану Президент 

України звертається до Верховної Ради України щодо його затвердження. 

Звернення Президента України розглядається Верховною Радою України в 

невідкладному порядку.  
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Указ Президента України про введення надзвичайного стану, 

затверджений Верховною Радою України, негайно оголошується через засоби 

масової інформації або в інший спосіб. 

 

 
 

2. Строки введення та порядок продовження надзвичайного 

стану. Заходи, які запроваджуються при введенні правового режиму 

надзвичайного стану.  
 

Надзвичайний стан в Україні може бути введено на строк не більш як 30 

діб і не більш як 60 діб в окремих її місцевостях.  

У разі необхідності надзвичайний стан може бути продовжений 

Президентом України, але не більш як на 30 діб. Указ Президента України про 

продовження дії надзвичайного стану набирає чинності після його 

затвердження Верховною Радою України.  

Надзвичайний стан в Україні або в окремих її місцевостях може бути 

скасований Указом Президента України раніше строку, на який він вводився, в 

разі усунення обставин, що обумовили необхідність введення надзвичайного 

стану.  

З пропозицією про скасування надзвичайного стану до Президента 

України може звернутися Верховна Рада України.  

Пропозиції щодо скасування надзвичайного стану в Україні або в окремих 

її місцевостях, введеного з підстав, передбачених пунктом 1 частини другої 

статті 4 Закону, подаються Кабінетом Міністрів України.  

Про скасування надзвичайного стану оголошується негайно через засоби 

масової інформації або в інший спосіб після видання відповідного Указу 

Президента України.  

В умовах надзвичайного стану Президент України, Верховна Рада 

України, Кабінет Міністрів України, міністерства, інші центральні і місцеві 

органи виконавчої влади, Верховна Рада Автономної Республіки Крим, Рада 

міністрів Автономної Республіки Крим, органи місцевого самоврядування, а 

також військове командування та його представники, підприємства, установи і 

організації відповідно здійснюють повноваження, надані їм Конституцією 

України та законами України, і забезпечують виконання заходів, передбачених 

цим Законом.  

Військовим командуванням, якому в межах, визначених цим Законом, 

надається право разом з органами виконавчої влади та органами місцевого 

самоврядування здійснювати заходи правового режиму надзвичайного стану, є:  

Головний орган військового управління Національної гвардії України;  

Служба безпеки України;  

Військова служба правопорядку у Збройних Силах України.  

У період надзвичайного стану не можуть бути відповідно припинені чи 

обмежені повноваження Президента України, Верховної Ради України, 

Кабінету Міністрів України, Уповноваженого Верховної Ради України з прав 
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людини, міністерств, інших центральних і місцевих органів виконавчої влади та 

органів місцевого самоврядування, а також судів, органів прокуратури України, 

органів, що здійснюють оперативно-розшукову діяльність, досудове 

розслідування.  

Здійснення заходів по впровадженню і забезпеченню дії надзвичайного 

стану, передбачених Законом, покладається згідно з Указом Президента 

України на органи виконавчої влади, органи місцевого самоврядування та 

відповідні військові командування.  

 

 Органи виконавчої влади та органи місцевого самоврядування у взаємодії 

з відповідним військовим командуванням під час дії надзвичайного стану 

здійснюють заходи, передбачені Законом, та забезпечують контроль за 

додержанням громадського порядку, забезпеченням конституційних прав і 

свобод громадян, їх безпеки, захисту інтересів держави на відповідних 

територіях.  

Координація діяльності органів виконавчої влади, військового 

командування, органів місцевого самоврядування, підприємств, установ і 

організацій в умовах надзвичайного стану в частині, що не належить до 

повноважень Ради національної безпеки і оборони України, покладається на 

Кабінет Міністрів України.  

Для координації дії зазначених органів, підприємств, установ і організацій 

в умовах надзвичайного стану з питань підтримання правопорядку і забезпечен-

ня безпеки громадян на відповідній території згідно з Указом Президента 

України про введення надзвичайного стану на місцях можуть створюватися 

оперативні штаби, до складу яких можуть включатися представники Служби 

безпеки України, центральних органів виконавчої влади, що забезпечують 

формування та реалізують державну політику у сфері цивільного захисту, 

Національної поліції, Військової служби правопорядку у Збройних Силах 

України та місцевих органів виконавчої влади і органів місцевого 

самоврядування на чолі з комендантами територій.  

Зазначені органи, мають право видавати, в межах своєї компетенції, 

обовязкові до виконання на відповідній території, в тому числі спільні, 

рішення, розпорядження, накази і директиви з питань забезпечення режиму 

надзвичайного стану.  

Указом Президента України про введення надзвичайного стану в інтересах 

національної безпеки та громадського порядку з метою запобігання 

заворушенням або кримінальним правопорушенням, для охорони здоров'я 

населення або захисту прав і свобод інших людей на період надзвичайного 

стану можуть запроваджуватися такі заходи:  

1) встановлення особливого режиму в'їзду і виїзду, а також обмеження 

свободи пересування по території, де вводиться надзвичайний стан;  

2) обмеження руху транспортних засобів та їх огляд;  

3) посилення охорони громадського порядку та об'єктів, що забезпечують 

життєдіяльність населення та народного господарства;  
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4) заборона проведення масових заходів, крім заходів, заборона на прове-

дення яких встановлюється судом;  

5) заборона страйків;  

6) примусове відчуження або вилучення майна у юридичних і фізичних 

осіб.  

Додаткові заходи режиму надзвичайного стану у зв'язку із надзвичайними 

ситуаціями техногенного або природного характеру:  

1) тимчасова чи безповоротна евакуація людей з місць, небезпечних для 

проживання, з обов'язковим наданням їм стаціонарних або тимчасових жилих 

приміщень; 2) встановлення для юридичних осіб квартирної повинності для 

тимчасового розміщення евакуйованого або тимчасово переселеного населення, 

аварій-но-рятувальних формувань та військових підрозділів, залучених до 

подолання надзвичайних ситуацій;  

3) тимчасова заборона будівництва нових, розширення діючих підприємств 

та інших об'єктів, діяльність яких не пов'язана з ліквідацією надзвичайної 

ситуації або забезпеченням життєдіяльності населення та аварійно-рятувальних 

формувань;  

4) встановлення карантину та проведення інших обов'язкових санітарних 

та протиепідемічних заходів;  

5) запровадження особливого порядку розподілення продуктів харчування 

і предметів першої необхідності;  

6) мобілізація та використання ресурсів підприємств, установ і організацій, 

незалежно від форми власності, для відвернення небезпеки та ліквідації 

надзвичайних ситуацій з обов'язковою компенсацією понесених втрат;  

7) зміна режиму роботи підприємств, установ, організацій усіх форм 

власності, переорієнтація їх на виробництво необхідної в умовах надзвичайного 

стану продукції, інші зміни виробничої діяльності, необхідні для проведення 

аварійно-рятувальних і відновлювальних робіт;  

8) усунення від роботи на період надзвичайного стану, в разі неналежного 

виконання своїх обов'язків, керівників державних підприємств, установ і 

організацій, від діяльності яких залежить нормалізація обстановки в районі 

надзвичайного стану, та покладення тимчасового виконання обов'язків 

зазначених керівників на інших осіб.  

З метою ліквідації особливо тяжких надзвичайних ситуацій у мирний час 

може здійснюватися цільова мобілізація, обсяги і строк проведення якої 

визначаються в Указі Президента України про введення надзвичайного стану. 

 

Висновки 

 

Виконання поліцією завдань щодо забезпечення публічної безпеки та 

публічного порядку, протидії злочинності, охорони прав і свобод людини, а 

також інтересів суспільства і держави носить різнобічний, багатогранний 

характер. Така діяльність часто непрогнозована у своєму розвитку, а тому 
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вимагає від поліцейських бути готовими до виконання додаткових спеціальних 

завдань, роботи з великими моральними і фізичними навантаженнями та в 

більш складних умовах. Для розуміння того, як саме необхідно діяти 

працівникам поліції під час надзвичайних ситуацій, необхідно визначити 

поняття та зміст такої обстановки. 

Надзвичайна ситуація (далі – НС) – це обстановка на окремій території 

чи суб’єкті господарювання на ній або водному об’єкті, яка характеризується 

порушенням нормальних умов життєдіяльності населення, спричинена 

катастрофою, аварією, пожежею, стихійним лихом, епідемією, епізоотією, 

епіфітотією, застосуванням засобів ураження або іншою небезпечною подією, 

що призвела (може призвести) до виникнення загрози життю або здоров’ю 

населення, великої кількості загиблих і постраждалих, завдання значних 

матеріальних збитків, а також до неможливості проживання населення на такій 

території чи об’єкті, провадження на ній господарської діяльності. 

З наведеного визначення НС випливають її найзагальніші ознаки: 

– становить небезпеку для життя і здоров’я значної кількості людей; 

– суттєво порушує екологічну рівновагу; 

– наслідком НС є повне або часткове припинення господарської 

діяльності та (або) значні матеріальні й економічні збитки. 

У контексті дій працівників поліції, в тому числі під час надзвичайних 

ситуацій, логічно говорити про надзвичайну обстановку. Тому, що надзвичайна 

ситуація характеризує обстановку на певній території або об’єкті, а 

надзвичайна обстановка визначає, скоріш, адміністративно-правовий режим, 

алгоритм і тактику дій поліцейських у кожній надзвичайній ситуації. 

 

Ситуаційне завдання 1 

У статті 173-1 КУпАП зазначено: 

поширювання неправдивих чуток, що можуть викликати паніку серед 

населення або порушення громадського порядку, – тягне за собою накладення 

штрафу від десяти до п'ятнадцяти неоподатковуваних мінімумів доходів 

громадян або виправні роботи на строк до одного місяця з відрахуванням 

двадцяти процентів заробітку. 

 

Дати відповіді на такі запитання: 

1. Визначити нормативні, фактичні та документальні 

підстави адміністративної відповідальності. 

2. Дати характеристику об’єктивної сторони 

правопорушення. 

3. Визначити строки притягнення особи до 

адміністративної відповідальності. 
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4. Які особи можуть бути суб’єктами адміністративної 

відповідальності за таке правопорушення? 

5. Які обставини, що виключають провадження в справі 

про адміністративне правопорушення, можуть виникнути в цій 

ситуації? 

 

 

Контрольні питання 

1. Правові основи організації діяльності поліції в 

особливих умовах та в разі введення режиму надзвичайного стану? 

2. Назвіть поняття надзвичайна обстановка для органів 

поліції? 

3. Назвіть особливості несення служби в разі введення 

надзвичайного стану і за надзвичайних обставин? 

 

 

 

СПИСОК РЕКОМЕНДОВАНОЇ ЛІТЕРАТУРИ 

 

І. Нормативно-правові акти: 

1. Конституція України: Закон України від 28.06.1996 № 254к/96-ВР. 

Відомості Верховної Ради України. 1996. № 30. Ст. 141. (Закони України). 

2. Кодекс України про адміністративні правопорушення: Закон України 

від 07.12.1984. Відомості Верховної Ради УРСР. Додаток до № 51. Ст. 1122. 

(Закони України).  

3. Кримінальний кодекс України: Закон України від 05.04.2001 № 2341-

III. Відомості Верховної Ради України. 2001. № 25-26. Ст. 131. (Закони 

України). 

4. Про Національну поліцію: Закон України від 02.07.2015 № 580-VIII. 

Відомості Верховної Ради України. 2015. № 40-41. Ст. 379. (Закони України). 

5.  Про адміністративний нагляд за особами, звільненими з місць 

позбавлення волі: Закон України від 01.12.1994 № 264/94-ВР. Відомості 

Верховної Ради України. 1994. № 52. Ст. 455. (Закони України). 

6. Про затвердження Положення про дозвільну систему: Постанова 

Кабінету Міністрів України від 12.10.1992 р. № 576. (Законодавство України).  

7. Про затвердження Положення про Національну поліцію: Постанова 

Кабінету Міністрів України від 28.10.2015 р. № 877. (Законодавство України).  

8. Про затвердження Положення про дозвільну систему: Постанова 

Кабінету Міністрів України від 12.10.1992 р. № 576. (Законодавство України).  

9. Про затвердження інструкції з організації діяльності дільничних 

офіцерів поліції: Наказ МВС України від 28.04.2017 р. №650 

(ЗаконодавствоУкраїни).  



10 

 

10. Про затвердження Змін до Інструкції з організації діяльності 

дільничних офіцерів поліції: Наказ МВС України від 19.06.2020 № 468. 

(Законодавство України).  

11. Про затвердження Порядку взяття на профілактичний облік, 

проведення профілактичної роботи та зняття з профілактичного обліку 

кривдника уповноваженим підрозділом органу Національної поліції України: 

МВС України від 25.02.2019 р. № 124. (Законодавство України).  

12. Про затвердження Інструкції про порядок виготовлення, придбання, 

зберігання, обліку, перевезення та використання вогнепальної, пневматичної, 

холодної і охолощеної зброї, пристроїв вітчизняного виробництва для відстрілу 

патронів, споряджених гумовими чи аналогічними за своїми властивостями 

метальними снарядами несмертельної дії, та патронів до них, а також 

боєприпасів до зброї, основних частин зброї та вибухових матеріалів: Наказ 

МВС України від 21.08.1998 р. № 622. (Законодавство України).  

13. Про затвердження Порядку ведення єдиного обліку в органах 

(підрозділах) поліції заяв і повідомлень про кримінальні правопорушення та 

інші події: Наказ МВС України від 08.02.2019 р. № 100. (Законодавство 

України).  

14. Про затвердження Інструкції про організацію здійснення 

адміністративного нагляду за особами, звільненими з місць позбавлення волі: 

Наказ МВС України, Держдепартамент вик.покарань від 04.11.2003 р. № 

1303/203. (Законодавство України).  

15. Про затвердження Порядку здійснення нагляду та проведення 

соціально-виховної роботи із засудженими до покарань, не пов'язаних з 

позбавленням волі: Наказ Міністерства юстиції України від 29.01.2019 р. № 

272/5. (Законодавство України).  

16. Про затвердження Інструкції з оформлення матеріалів про 

адміністративні правопорушення в органах поліції: Наказ МВС України від 

06.11. 2015 р. № 1376. (Законодавство України).  

17. Про затвердження Інструкції з оформлення поліцейськими матеріалів 

про адміністративні правопорушення у сфері забезпечення безпеки дорожнього 

руху, зафіксовані не в автоматичному режимі: Наказ МВС України від 

07.11.2015 р. № 1395. (Законодавство України).  

18. Про затвердження Інструкції з організації реагування на заяви і 

повідомлення про кримінальні, адміністративні правопорушення або події та 

оперативного інформування в органах (підрозділах) Національної поліції 

України: Наказ МВС України від 27.04.2020 р. № 357. (Законодавство 

України).  

 

ІІ. Основна література: 

1. Адміністративно-юрисдикційна діяльність поліції: навчально-

методичний посібник. / уклад. : М.В. Корнієнко, А.Г. Пишна, А.А. Десятник; 

Одеса: Одеський державний університет внутрішніх справ, 2021.  236 с. 

http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/z1408-15
http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/z1408-15
http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/z1408-15


11 

 

2. Актуальні проблеми адміністративної діяльності поліції: навч. метод. 

посібник. Трачук П. А., Тимчак В. В. Ужгород: Вид-во ПП Данило С. І., 2020. 

144 с. 

3. Адміністративна діяльність Національної поліції щодо запобігання 

вчинення адміністративних правопорушень дітьми: монографія / 

Є. С. Зеленський, І. С. Кравченко.  Дніпро: ДДУВС, 2020. 154 с. 

4. Організаційно-правові основи запобігання тероризму: підручник / 

Ю. О. Лісіцина, І. Р. Серкевич, Г. З. Яремко та ін.; за заг. ред. В. В. Луцика. 

Львів: ЛьвДУВС, 2020. 432 с. 

5. Аброськін В. В. Діяльність Національної поліції України щодо 

забезпечення публічної безпеки в умовах антитерористичної операції: навч. 

посіб. / В.В. Аброськін. К.: ФОП Лопатіна О.О., 2019.  212 с. 

6. Миронюк Р. В. Громадський контроль за діяльністю поліції: монографія 

/ Р. В. Миронюк. Дніпро: ДДУВС, 2020. 134 с. 

7. Адміністративна діяльність поліції: підручник / В.В. Середа, 

М.П. Гурковський, Ю.С. Назар та ін.; за заг. ред. В.В. Середи. Львів: ЛьвДУВС, 

2017. 776 с. 

8. Адміністративна діяльність органів поліції України : підручник / за заг. 

ред. д-ра юрид. наук, доц. В.В. Сокуренка; О.І. Безпалова, О.В. Джафарова, 

В.А. Троян та ін. ; передм. В.В. Сокуренка; МВС України, Харків. нац. ун-т 

внутр. справ. Харків: ХНУВС, 2017. 432 с. 

9. Адміністративна діяльність поліції у питаннях та відповідях : 

навчальний посібник / за заг. ред. д-ра юрид. наук, проф., акад. НАПрН України 

О.М. Бандурки ; О.І. Безпалова, О.В. Джафарова, С.М. Князєв та ін.; передм. 

О.М. Бандурки; МВС України, Харків. нац. ун-т внутр. справ. Харків: ХНУВС, 

2017. 242 с. 

10. Адміністративно-юрисдикційна діяльність поліції: Навчальний 

посібник.  Київ: «Центр учбової літератури», 2016. 336 с. 

11. Адміністративно-правове забезпечення діяльності органів публічної 

адміністрації щодо попередження насильства в сім’ї відносно дітей: монографія 

/ І.П. Катеринчук, X.П. Ярмакі, М.М. Заїка, О.М. Ткаленко. Одеса: ОДУВС, 

2016. 178 с. 

12. Алгоритм дій працівника патрульної поліції на місці події: методичні 

рекомендації / Д.С. Афонін. Одеса: ОДУВС, 2016. 48 с. 

13. Адміністративна діяльність органів внутрішніх справ. Загальна 

частина: навчальний посібник / В.В. Середа, М.П. Гурковський, Ю.С. Назар та 

ін.; заг.ред. В.В. Середи. Львів: ЛьвДУВС, 2015. 512 с. 

14. Науково-практичний коментар Кодексу України про адміністративні 

правопорушення / Д.П. Калаянов, К.С. Ізбаш, Є.В. Додін та ін..; за заг. ред. 

С.В. Пєткова. К. «Центр учбової літератури», 2016. 544 с. 

15. Науково-практичний коментар Закону України «Про Національну 

поліцію» / С.В. Пєтков, М.В. Лошицький, А.А. Манжула. К.: Центр навчально-

методичної літератури, 2015. 240 с. 



12 

 

16. Науково-практичний коментар розділу IV «Повноваження поліції» та 

розділу V «Поліцейські заходи» Закону України «Про Національну поліцію» / 

Т.П. Мінка, Р.В. Миронюк, В.А. Глуховеря та ін.; за заг. ред. Т.П. Мінки. Х.: 

Право, 2016. 178 с. 

17. Поліцейська діяльність та поліцейські послуги в Україні: 

організаційно-правові аспекти: моногр. / Циганов О.Г., Бабич І.С., Бурбій А.В.. 

Вінниця: ТОВ «ТВОРИ», 2019. 196 с.  

18. Пугач А.В. Теорія і практика застосування заходів забезпечення 

провадження у справах про адміністративні правопорушення: монографія / 

А. В. Пугач, А. О. Собакарь. Днiпpo: Видавець Біла К. О., 2020. 196 с. 

 

ІІІ. Інформаційні ресурси: 

1. Офіційний веб-сайт Президента України. URL: 

http://www.president.gov.ua/ 

2. Офіційний сайт Верховної Ради України. URL: 

www.rada.gov.ua 

3. Урядовий портал. Єдиний веб-потал органів виконавчої 

влади. URL: http://www.kmu.gov.ua/control/ 

4. Офіційний веб-потал Міністерства внутрішніх справ України. 

URL: http://www.mvs.gov.ua/ 

5. Офіційний веб-сайт Міністерства юстиції України. URL: 

http://www.minjust.gov.ua/ 

6. Офіційний веб-потал Міністерства освіти і науки України. 

URL: http://www.mon.gov.ua/ 

7. Національне агентство України з питань державної служби. 

URL: http://nads.gov.ua/control/uk/index 

8. Інформаційно-пошукова правова система «Нормативні акти 

України (НАУ)». URL: http://www.nau.ua/ 

9.  Вікіпедія Вільна енциклопедія. URL: http://uk.wikipedia.org 

10. Електронна бібліотека Львівського державного університету 

внутрішніх справ. URL: http://www.lvduvs.edu.ua 
 

http://www.kmu.gov.ua/control/
http://uk.wikipedia.org/

